
Parengtas ir aptartas Vilniaus „Minties“ veiksmų planas dėl SUP mokinių įtraukties (patvirtintas 2022-04-27) 
Dalyvavimas mokymuose apie ĮU:
· MTC seminaras „Kaip parengti mokyklą mokinių, turinčių SUP, integracijai?“  2022 06 15 (dalyvavo VGK nariai).
                                                    
· Gimnazijos psichologės Skaidrės Umbrasienės paskaita mokytojams „Kaip parengti mokyklą mokinių, turinčių SUP, integracijai?“  2022 06 23 (dalyvavo visi gimnazijos mokytojai).
                                                               
· Paskaita  apie švietimo pagalbos būdus mokiniams, turintiems SUP. Lektorė - VPPT  specialioji pedagogė Odeta Labanauskienė  2022 11 03 (dalyvavo gimnazijos mokytojai). 

· Paskaita gimnazijos pedagogams apie švietimo pagalbos būdus mokiniams, turintiems specialiųjų ugdymosi poreikių. Lektorė - VPPT specialioji pedagogė Asta Kisielienė 2022 11 21 (dalyvavo gimnazijos mokytojai). 

· Ilgalaikė kvalifikacijos tobulinimo programa gimnazijos pedagogams: ,,Ugdymo proceso individualizavimas-diferencijavimas mokykloje: skirtingų modelių įgyvendinimas praktikoje“ 2022 10 07- 2023 04 20, 40 ak. val. (dalyvavo gimnazijos mokytojai).

· Susitikimas su Sausio 13-osios progimnazijos direktoriaus pavaduotoja ugdymui Giedre Krisikaitiene, specialiosiomis pedagogėmis Aurelija Vainoriūte ir  Egle Jakubkiene, pasidalijimas darbo su specialiosios klasės mokiniais patirtimi  2023 11 08  (dalyvavo 15 gimnazijos mokytojų).

· Ilgalaikė mokymo programa gimnazijos pedagogams: Mokymo programa: „MISIJA – ĮTRAUKUSIS UGDYMAS 2023“ 2023 03 15 - 2023 05 31, 40 ak. val. (dalyvavo visi gimnazijos mokytojai).                                      

· Mokymų programa: „Autizmo spektro sutrikimai: ką svarbu žinoti mokytojui ir specialistui?" 2023 09 29, 4. ak. val. (logopedas) . 

· Mokymų programa: „Aplinkos ugdymo struktūrizavimas ir optimizavimas specialiųjų ugdymosi poreikių turinčiam vaikui" 2023 10 26, 4 ak. val. (logopedas).                                                                                                                 

· Mokymų programa: „Kaip padėti sau išbūti su sunkaus elgesio vaikais klasėje?" 2023 10 27, 4 ak.val. (logopedas). 

· Mokymų programa: „Integruotas ugdymas - kas tai ir nuo ko pradėti?" 2024 02 20 (logopedas).  

· Kvalifikacijos tobulinimo pažyma: „Skaitymo ir rašymo sutrikimų turintis mokinys. Suprask. Padėk. Tikėk.“ 2023 12 14. 5,5 ak. val. (logopedas).

· VŠĮ Trakų švietimo centro seminaras „Darbas su specialiųjų poreikių turinčiais mokiniais įtraukiajame ugdyme". Lektorė- specialioji pedagogė Asta Kisielienė.
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